

**1ª Retificação Edital Prafe nº 01/2021 – 1º semestre**  
**Exclusivo para ingressos do vestibular e transferência externa 2020/2**  
**Auxílios para graduação: alimentação e moradia**  
**Auxílios para pós-graduação: alimentação (PG) e moradia (PG)**

---

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna público retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**ONDE SE LÊ:**

**2.1.1** As vagas acima destinam-se somente a acadêmicos ingressos por vestibular ou transferência externa no semestre letivo de 2020/2, assim como para os atuais contemplados com auxílios emergenciais ativos.

**LEIA-SE:**

**2.1.1** As vagas acima destinam-se somente a acadêmicos ingressos por vestibular, sisu ou transferência externa no semestre letivo de 2020/2 e acadêmicos ingressos pelo Processo Seletivo EAD 2021/1, assim como para os atuais contemplados com auxílios emergenciais ativos.

Florianópolis, 17 de fevereiro de 2021

**Dilmar Baretta**  
Reitor da Udesc